

"UKRAINIAN LABOR NEWS" Published three times a week by the Ukrainian Labor News Ass'n, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man.

"УКРАЇНСЬКІ РОБИТНИЧІ ВІСТІ" газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

ВІСТІ З КРАЇНИ ФАШІСТІВ.

В країні чорносорочників фашистів, тобто в Італії, тепер справжній рай. Економічне положення країни чудове. Політичні відносини — одна гармонія, на якій Муссоліні вииграє пречудні фашистські мільйони.

Хоч цензурували фашистами вісти, що їх подає буржуазна преса, не доноситься про те, що в дійсності діється серед робітників і селян Італії, то не цензурували вісти з робітничих жерел, що дістаються за границю, виявляють, що революційний робітничий рух оживає і росте з новою силою.

В ЧІМ СИЛА СВДОМОГО РОБИТНИЦТВА?

На це питання можна відповісти одним словом: в азятті! Чи приходилося вам, товаришу, випробувати силу крапельної води? Так, звичайних маленьких крапель? Чи ви знаєте, що ті краплини пробивають залізо, крицю, граніт.

ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕРЕВНИХ І КОПАЛЬНИХ РОБИТНИКІВ.

Копальничий і деревний промисли є двома з основних промислів Канади, а з точки погляду робітничої класи є вони тут найважливішими промислами.

Ли в багатьох державах комуністів або зовсім недопускається до союмоного астуупництва, або лише під страшними поліційними шпиками, як замкненням преси, зборів, агітації, то в Чехословаччині переверсти над населенням "наслідство", вибори перевести "шархрайством", "крийсьством", одним словом "анасилувати" адміністрацію і "вельгалым" способом перевести своїх кандидатів.

ПОБІДА КОМУНІСТІВ НА ПІДКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Дня 16. марта 1924 відбулися на Підкарпатській Україні доповнячі вибори до чеського союму і сенату. Вибори ці інтереси остільки, оскільки кидують ярке світло на ціле минуле цієї країни, на чеську політику, адміністрацію, і настрій, які иртурують серед населення.

КАМПАНІЯ ЗА ФАРМЕРСЬКО-РОБИТНИЧОЮ ПАРТІЮ В АЛБЕРТІ.

Потреба злуки фермерів з робітниками став з кожним днем більш очевидною. В Келгари Албертійська Секція Канадській Парції Праці мала нагоду почути з уст свого президента Леттама про потребу умови співдільня між цими двома силами працюючих в містах і на фармах.

Хай тямить чеська буржуазія, хай тямлять Пановани, Грєбєрєви, Винишєкє, що українській народ на Підкарпатській Україні сказав 16. марта 1924 своє рішучє слово.